

দিন ও তারিখ	অনুষ্ঠান কার্যক্রমের সচিত্র প্রতিবেদন	অংশগ্রহণকারীগণের বিবরণ	মন্তব্য
<p>শনিবার</p> <p>১ম দিন</p> <p>২৩/০৭/২২</p>	<p>সংবাদ সম্মেলন : সকাল ১১ঃ০০ ঘটিকায় উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়ে সংবাদ সম্মেলনের আয়োজন করা হয়।</p>  <p>সংবাদ সম্মেলনের স্থির চিত্র</p> <p>মাইকিং : জাতীয় মৎস্য সপ্তাহ-২০২২ উদযাপন উপলক্ষে সারাদিনব্যাপী মাইকিং এর মাধ্যমে ব্যাপক প্রচারণা চালানো হয়।</p>  <p>মাইকিং এর মাধ্যমে প্রচারণার স্থির চিত্র</p>	<p>উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, ক্ষেত্র সহকারীগণ ও দপ্তরের অন্যান্য কর্মকর্তা-কর্মচারি এবং বিভিন্ন গনমাধ্যম প্রতিনিধি অংশগ্রহণ করেন।</p>	

রবিবার

২য় দিন

২৪/০৭/২০২২

বর্ণাঢ্য র্যালী : সকাল ১০ঃ০০ ঘটিকায় উপজেলা পরিষদ চত্বরে সমাবেশ অনুষ্ঠিত হয়। সমাবেশ থেকে ব্যানার, ফেস্টুন, প্লেকার্ড এবং বাদ্যযন্ত্রসহ একটি বর্ণাঢ্য র্যালী জাতীয় মৎস্য সপ্তাহ' ২০২২ এর প্লেকার্ড সহকারে উপজেলা পরিষদ থেকে শুরু হয়ে প্রধান সড়ক যোগে হালুয়াঘাট বাজার প্রদক্ষিণ করে পরিশেষে উপজেলা পরিষদে সমাপ্ত হয়।



সকলের অংশ গ্রহনে বর্ণাঢ্য র্যালির স্থির চিত্র।

পোনা মাছ অবমুক্তকরণ : র্যালী শেষে উপজেলা নির্বাহী অফিসার, উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, ও অন্যান্য অতিথি বৃন্দ উপজেলা পরিষদ মসজিদ পুকুরে পোনা মাছ অবমুক্তকরণ করেন।




পোনা মাছ অবমুক্তকরণের স্থির চিত্র।

উপজেলা নির্বাহী


অফিসার, চেয়ারম্যান, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, মেয়র, উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা, উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, উপজেলা প্রকৌশলী, উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা, উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা, উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, উপজেলা পল্লী দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা, উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তাসহ অন্যান্য বিভাগীয় কর্মকর্তা/কর্মচারীবৃন্দ, রাজনৈতিক নেতৃবৃন্দ, বিভিন্ন এনজিও প্রতিনিধি, মৎস্যজীবী, মৎস্যচাষী, মৎস্য ব্যবসায়ী ও সুধীজন।

দিন ও তারিখ	অনুষ্ঠান কার্যক্রমের সচিত্র প্রতিবেদন	অংশগ্রহণকারীগণের বিবরণ	মন্তব্য
<p>সোমবার</p> <p>৩য় দিন</p> <p>২৫/০৭/২০২২</p> <p>২</p>	<p>সকাল ১১ঃ০০ ঘটিকায় ১১ নং আমতৈল ইউনিয়ন পরিষদ ও দুপুর ২ঃ০০ ঘটিকায় ৫ নং আমতৈল ইউনিয়ন পরিষদে জাতীয় মৎস্য সপ্তাহ- ২০২২ উপলক্ষে প্রান্তিক পযায়ের মৎস্যচাষী ও মৎস্যজীবীদের সাথে মতবিনিময় ও আলোচনা সভার আয়োজন করা হয়।</p>  <p>আলোচনা সভায় বক্তব্য রাখছেন উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা জাকির হোসেন।</p>  <p>আলোচনা সভায় বক্তব্য রাখছেন উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা জাকির হোসেন।</p>	<p>উপজেলা মৎস্য অফিসার উক্ত সভায় মৎস্য সম্পদ উন্নয়নের লক্ষ্যে সরকারের অবস্থান তুলে ধরেন এবং বিভিন্ন দিক নির্দেশনা দেন ও স্বাগত বক্তব্য দেন। বিশেষ অতিথি হিসেবে ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যানদ্বয় উপস্থিত থেকে মূল্যবান বক্তব্য উপস্থাপন করেন। স্থানীয় রাজনৈতিক নেতৃবৃন্দ, এনজিও প্রতিনিধি, মৎস্যজীবী, মৎস্যচাষী, মৎস্য ব্যবসায়ী প্রতিনিধি বক্তব্য রাখেন।</p>	

দিন ও তারিখ	অনুষ্ঠান কার্যক্রমের সচিত্র প্রতিবেদন	অংশগ্রহণকারীগণের বিবরণ	মন্তব্য
<p>মঙ্গলবার</p> <p>৪র্থ দিন</p> <p>২৬/০৭/২০২২</p>	<p>সকাল ১১ : ০০ ঘটিকায় হালুয়াঘাট বাজারে মৎস্যসম্পদ সংরক্ষণে মোবাইল কোর্ট পরিচালনা করা হয়।</p>  <p>ছবিঃ আইন বাস্তবায়ন</p>	<p>উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, সহকারী কমিশনার (ছমি), পুলিশ বাহিনীর সদস্যবৃন্দ, ক্ষেত্র সহকারী, সাংবাদিক ও সাধারণ জনগন।</p>	

--	--	--	--

দিন ও তারিখ		অংশগ্রহণকারীগণের বিবরণ	মন্তব্য
<p>বুধবার ৫ম দিন ২৭/০৭/২০২২</p>	<p>সকাল ০৯ঃ০০ ঘটিকায় ৭নং শাকুয়াই ইউনিয়নে ও বিকেল ৫ঃ০০ ঘটিকায় ৫নং গাজিরভিটা ইউনিয়নে মৎস্যচাষীদের মাছচাষ বিষয়ক বিশেষ পরামর্শ সেবা প্রদান, পুকুরের মাটি ও পানি পরীক্ষা করা হয়।</p>  <p>চিত্র : পুকুরের পানি পরীক্ষা</p>	<p>উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, ক্ষেত্রসহকারী, লীফ ও মৎস্যচাষীগণ উপস্থিত ছিলেন।</p>	
<p>বৃহস্পতিবার ৬ষ্ঠ দিন ২৮/০৭/২০২২</p>	<p>সকাল ১০ঃ০০ ঘটিকায় সমনিয়াপাড়া গ্রামে সুফলভোগীদের প্রশিক্ষণ প্রদান ও উপকরণ বিতরণ করা হয়।</p>  <p>ছবিঃ সুফলভোগীদের মাঝে উপকরণ বিতরণ</p>	<p>উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, ক্ষেত্রসহকারী, লীফ ও মৎস্যচাষীগণ উপস্থিত ছিলেন।</p>	

দিন ও তারিখ	অনুষ্ঠান কার্যক্রমের সচিত্র প্রতিবেদন	অংশগ্রহণকারীগণের বিবরণ	মন্তব্য
<p>শুক্রবার</p> <p>৭ম দিন</p> <p>২৯/০৭/২০২২</p>	<p><u>মূল্যায়ন সভা, সমাপনী এবং পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠান :</u></p> <p>সকাল ১১ঃ০০ ঘটিকায় উপজেলা পরিষদ মিলনায়তনে জাতীয় মৎস্য সপ্তাহ ২০২২ এর মূল্যায়ন সভা, সমাপনী এবং সফল মৎস্যকর্মীদের মাঝে পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। আলোচনা শেষে ০৩ (তিন) জন সফল মৎস্যকর্মীকে পুরস্কৃত করা হয়</p>  <p>ছবিঃ মূল্যায়ন সভা, সমাপনী এবং পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠান।</p>	<p>মাননীয় সংসদ সদস্য জনাব জুয়েল আরাং, এমপি মহোদয়, উপজেলা নিবাহী অফিসার, উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা), উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা, উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, উপজেলা যুবউন্নয়ন কর্মকর্তা, উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, উপজেলা পল্লী দারিদ্র কর্মকর্তা, উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, রাজনৈতিক নেতৃবৃন্দ, এনজিও প্রতিনিধি, মৎস্যজীবী, মৎস্যচাষী, মৎস্য ব্যবসায়ী প্রতিনিধি উপস্থিত ছিলেন</p>	

দিন ও তারিখ	অনুষ্ঠান কার্যক্রমের সচিত্র প্রতিবেদন	অংশগ্রহণকারী গণের বিবরণ	মন্তব্য
<p>শনিবার ৬ষ্ঠ দন ২১/০৭/২০১৯</p>	<p>স্কুল-কলেজে মৎস্য চাষ বিষয়ক আলোচনা সভা :</p> <p>হালুয়াঘাট শহীদ স্মৃতি ডিগ্রী কলেজে ছাত্র-ছাত্রীদের মাঝে মৎস্য চাষ বিষয়ক আলোচনা সভার আয়োজন করা হয় ।</p> 	<p>উপজেলা নিবাহী অফিসার, উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, ক্ষেত্র সহকারীগণ এবং অত্র কলেজের শিক্ষক ও ছাত্র- ছাত্রী বৃন্দ ।</p>	

	<p>মৎস্য চাষ বিষয়ক আলোচনা সভার বক্তব্য রাখছেন উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, হালুয়াঘাট, ময়মনসিংহ ।</p> <p>মৎস্য চাষ বিষয়ক আলোচনা সভায় উপস্থিতির একাংশ ।</p>		
--	---	--	--

দিন ও তারিখ	অনুষ্ঠান কার্যক্রমের সচিত্র প্রতিবেদন	অংশগ্রহণকারীগণের বিবরণ
সোমবার ৭ম দিন ২৩/০৭/২০১৯	<p>মূল্যায়ন সভা, সমাপনী এবং পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠান :</p> <p>সকাল ১১ঃ০০ ঘটিকায় উপজেলা পরিষদ মিলনায়তনে জাতীয় মৎস্য সপ্তাহ' ২০১৯ এর মূল্যায়ন সভা, সমাপনী এবং সফল মৎস্যকর্মীদের মাঝে পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। আলোচনা শেষে ০৩ (তিন) জন সফল মৎস্যকর্মীকে পুরস্কৃত করা হয়।</p> <p>সফল মাছ চাষীদের পুরস্কার বিতরণের স্থির চিত্র ।</p>	<p>উপজেলা নির্বাহী অফিসার, হালুয়াঘাট, এর সভাপতিত্বে উক্ত অনুষ্ঠানে উপজেলা পরিষদ ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ ভাইস চেয়ারম্যান (মহিলা), উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা, উপজেলা সমাজকল্যাণ বিষয়ক কর্মকর্তা, উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা, উপজেলা যুবউন্নয়ন কর্মকর্তা, উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, উপজেলা পল্লী দারিদ্র কর্মকর্তা, উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা, উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা, রাজনৈতিক নেতৃবৃন্দ, এনজিও প্রতিনিধি, মৎস্যজীবী, মৎস্যচাষী, মৎস্য ব্যবসায়ী প্রতিনিধি উপস্থিত ছিলেন।</p>



সফল মাছ চাষীদের পুরস্কার বিতরণের স্থির চিত্র ।



সমাপনী অনুষ্ঠানের স্থির চিত্র ।

(মোহাম্মদ ফরিদুল
ইসলাম)
উপজেলা মৎস্য
কর্মকর্তা
হালুয়াঘাট,
ময়মনসিংহ ।